

A csengő többet nem nekünk szól

Szarvas Város Általános Iskolája Kossuth utcai épületében reggel nyolc órakor kezdődött a ballagás, a búcsúzó diákok tangóharmónika muzsikájának kíséretében vonultak utoljára végig az osztályteremben. A nyolcadik osztályosok nevében László Szilvia búcsúzott. Az iskolában őket ért

sikerekről, kudarokról és a közelmúlt pályaválasztással kapcsolatos izgalmairól mesélt. A csengő többet nem nekünk szól - fejezte be meghatódott mondatait, majd megköszönte mindenüket segítő felöltött munkáját. Az ötödik osztályos Molnár Mariann arra kérte a ballagókat, ne

felejtsek az együtt töltött szép órákat, az iskolát.

Életetek legvidámabb, legfelhőlenebb szakasza zárul most - szólta a ballagóhoz Kalmár Magdolna igazgató, aki szépnek, értelmesnek, célratörőnek nevezte a nyolcadikosokat, olyanoknak, akikre büszkék tanáraik, és bízunk bennük, hogy helyt állnak majd választott szakmájukban. A két osztály 46 ballagójától azt kérte, ha problémájuk adódik, bátran keressék fel egykori iskolájukat, tanáraikat.

A lezárult tanévet értékelve elmondta, a munkaterv minden pontját teljesítették, gazdag programok szolgáltak a diákok tanulmányi fejlődéséért éppen úgy mint kikapcsolódásukat.

Az ünnepségen Babák Mihály polgármester adta át az oktatási miniszter Pedagógus Szolgálati Érdemrend kitüntetését Varga Rezsóné pedagógusnak.



Víg tanyánk, immár isten veled!

Köszönöm nektek, hogy velünk voltatok! Ezekkel a szavakkal üdvözölte Kalmár Magdolna igazgató Szarvas Város Általános Iskolája Fő téri épülete előtt a nyolcadikosokat, akik néhány perccel ezelőtt jártak be az iskola tantermetét, folyosóit búcsúzóul. - Ez a nap alkalom arra a tanároknak - mondta az igazgató, hogy megélik a pedagóguspályája sikerét, számba vegyék mit tettek jól, és mit tettek volna esetleg még jobban. Minden igyekezetükkel emberségre, tisztességre neveltek a rájuk bízott gyerekeket.

Jelentős ez a nap a ballagó diákok számára is, hiszen egy felejthetetlen érzelmi kötődés alakult ki bennük, s most búcsúzniuk kell a helytől, a tanáraiktól, iskolatársaiktól. - Legyenek céljaitok, merjetez magasra törni - biztatta a volt diákokat az igazgató, majd így folytatta: Bármivé lehetetek, ha szorgalmatok, kitartásotok van hozzá.

A három osztály 76 ballagó diákjának szüleivel szólvá köszönetet mondott, majd arra kérte

őket, segítsék a gyerekeket azzal, amit az iskola legjobb akarata ellenére sem pótolhat, meleg családi szeretettel, segítsék őket továbbra is abban, hogy túljussanak az ifjúkor konfliktusain.

A Fő téri tanévzárónak is megvolt a kitüntetés. A pedagógus közösség javaslata alapján Szarvas Város Képviselő-testülete annak a pedagógus közösségnek ítélte oda a Pedagógiai Díjat, melynek tagjai kimagasló szerepet játszottak a Comenius

2000 pályázat kidolgozásában.

A hetedikeseiket képviselve Mucha Mónika beszélt, és adta tudtára a búcsúzó nyolcadikosoknak, hogy továbbra is számítanak az őket korábban megelőző baráti tanácsaira. A nyolcadikosok nevében elkészítő Kisz Anna pedig összeinte, meghatározó mondatokban elvettette fel az együtt töltött évek emlékeit, s beszédét befejezte a dal szövegével köszönt: ...víg tanyánk immár isten veled.



Válasszatok jó szerelvényét!

Az Szlovák Általános Iskolától elbúcsúzó nyolcadikosok ballagási ünnepsége a Vajda Péter Művelődési Központ színházteremben folytatódott, ahol a nyolcadikosok nevében Rágyánszki György szlovák nyelven, Pósa Veronika magyarul, verssel, míg Szebeingszki Róbert ugyancsak magyar nyelven köszönt el iskolájuktól, tanáraiktól, diaktársaiktól. Felidézte a régi és az új iskolában töltött emlékezetes pillanatok, hőségeket, focimeccseket. Köszönetet mondott az igazgatóknak, s az őket istápoló Erika néninek, Zoli bácsinak. Az iskolatársaktól és a szülőktől elkészítő, személyes zárógondolatokkal Szebeingszki Róbert sokak sze-

mébe csalt könnyeket. Szlovákul és magyarul üdvözölte az ünnepelteteket Medveg Pálné igazgató, elmondva, hogy ők - születésük dátumát tekintve - a rendszerváltás gyermekei. Aból a szempontból is különlegesen, hogy már az Európai Unió polgáraitként hagyják el az őket nyolc éven át nevelő, oktató iskolát. - Esélyt és feladatokat ad ez nektek - mondta az igazgató. Ünnepi beszédében - mely szinte mindenki számára tartogatott személyes utat - az igazgató, melynek utat hoz az ember életében, melynek elején jelentős ideig utaztak a most ballagó gyerekek velük, a Szlovák Általános Iskola tanáraival. - A közös uta-

zásnak most vége - mondta az igazgató - örülök, hogy együtt lehetünk. Arra biztatta a most búcsúzó diákokat, éljenek szép gyerekkoruk, használják ki a lehetőségeket. A jövőre az „átszállásra” nézve pedig így buzdította őket: Válasszatok jó szerelvényét!

Szólt az ünnepség résztvevőjéhez Babák Mihály polgármester is, aki azt mondta, egy város süllyed, tekintélyét, a jövőbe vetett hitét az iskolák adják. A polgármester, országgyűlési képviselő felidézte a folyamatot, melynek során megújult, kibővült az intézmény, s jelezte, az iskola most újabb változás előtt áll, minthogy a város önkormányzata a fenntartói jogot átadta az Országos Szlovák Önkormányzatnak. A következő tanév tehát már így kezdődik - mondta, majd hozzátette - az iskola továbbra is a város iskolája marad, ahol szarvasi gyerekek tanulnak és szarvasi pedagógusok oktatnak.

Kellemes kötelezettségének tett eleget a polgármester, mikor az iskola közösségének javaslata, Szarvas Város Képviselő-testülete határozata értelmében Pedagógiai Díjat adott át Frankó Pálné igazgató helyettesnek.





LASTMINUTE
Utazási Központ

5540 Szarvas, Szabadság út 32.
Telefon/Fax: 66-216-166

Megállják helyüket

Olyan gyerekek búcsúztak a TSF Gyakorlóiskolájából, akik - Patkós Zoltán igazgató szavai szerint - megállják helyüket az iskolában, ahová innen kerülnek. A gyakorló ballagási és évzáró ünnepsége az utolsó volt a sorban, a múlt héten délután, az intézmény udvarán. A többi iskolától eltérően itt a ballagók

negyedikesek voltak, akik iskolájuk zászlóját követve végigjárták négy-, illetve hetévnyi - akik az óvodába is ide jártak - tanulmányaik színhelyét, majd az udvarra érkezve sorakoztak fel a vendégek - pedagógusok, szülők és rokonok mellett Lipcsi Imre főigazgató helyettes, Babák Mihály polgármester is részt vett az ünnepségen - előtt. A harmadikosok nevében Szebeingszki Dóra búcsúzott a ballagóktól, a negyedikesek gondolatát pedig Springer Alex öntötte szavakba, levonva a következtetést is: - Olyan jól éreztük itt magunkat! A búcsúzó verses műsorral a képzelet rőzsaszálait, szeretetet, jószágot, hálát nyújtottak át tanítóknak, majd Patkós Zoltán, a már idézett beszédében arra kérte a szülőket és pedagógusokat, hogy - mint eddig is - ne csak tanítsák, neveljék, de szeressék is a gyerekeket. A harmadikosok verses műsora már a hamarosan beköszönő vakáció hangulatát idézte, de mielőtt az igazgató ünnepélyesen bezárta volna a tanévet, a kiváló tanulmányi és közösségi munkát nyújtó diákok, és a patronálásban sokat segítő szülők ajándékokat vehettek át. Az iskola vándordíját idén a negyedikesek közül Springer Alex érdemelte ki.



Röviden

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését július 1-én (csütörtök) 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpatizánsokat szívesen látjuk.

A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36 szám.

Az MSZP elnöksége

Gimis tanévzáró

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium június 25-én 9 órakor tartja tanévzáró ünnepségét a gimnázium sportudvarán.

Gazdász diplomaosztó

A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Kar Tanácsa június 26-án 11 órakor tartja tanévzáró, diplomaátadó nyilvános tanácsulását Szarvason, az Evangélikus Ótelpomban.

Friderika

Gospel Koncert

Az Árpád Szálló Disztermében július 3-án, 18 órai kezdettel.

Belépés díjtalan

Szeretettel várunk minden érdeklődőt: **aszervezők.**

Június 1-én...

...csütörtökön, a Köztisztviselők Napján az ügyfélfogadás szünetel a Polgármesteri Hivatalban. Szíves megértésüket köszönjük.

Bányai Mariann jogi előadó

Nyílt levél

2004. június 15-én megalakult Szarvason a „Szarvas és Környéke Egészségügyi Dolgozók Közhasznú Egyesülete”, orvosok, gyógyszerészek, mentősök, eu. Szakdolgozók és más, az egészségügyben dolgozók részvételével.

Az egyesület céljai között szerepel, hogy az Önkormányzatokkal együttműködve szeretne részt venni a város jobb egészségügyi ellátásában, az egészségügyi stratégia kialakításában.

A megalakult egyesület aggodalommal figyeli az Önkormányzatnak azt a szándékát, hogy a szakorvosi rendelőt kettéválassza. A most megépült fűrdő intézményéhez kívánja csatolni a reumatológia, ortopédia, fiziko- és mozgásterápia szakágakat. Magyarul két külön szakorvosi intézete lenne a városnak. Érthetetlen számunkra a Képviselőtestület ezen szándéka.

Jelenleg Önkormányzati támogatás nélkül, rentábilisan működik a szakorvosi rendelő, sőt még önkormányzati feladatot is magára vállal. Szakmai és gazdálkodási szempontból is az ország egyik legjobban működő szakorvosi rendelője, így érthetetlen a kettéválasztási szándék.

Az egészségügyi dolgozók 120 aláírással nyilatkozatot juttattak el a Képviselőtestületnek, melyben kérték, hogy ne válassza szét a szakorvosi rendelőt. Számadatokkal bizonyított

meggyőződésünk, hogy a változatlan formában működő szakorvosi rendelő nagyobb hasznot hoz a városnak, mintha kettéválasztanánk. Továbbá nagyobb haszna lenne a fűrdőnek mind anyagi, mind szakmai értelemben, ha a szakorvosi rendelő működtetné a fűrdőben az említett szakkafákat.

Kérjük a Tisztelt Címzetteket, hogy ne válasszák szét a szakorvosi rendelőt, hagyják egyben a jobb és színvonalasabb betegellátás érdekében. Az egyesület felajánlja segítségét az Önkormányzatnak rövid- és hosszútávú egészségügyi terveinek kidolgozásához, mivel tudja, hogy sem a képviselőtestületben, sem a hivatalban egészségügyi szakember nincs.

Szarvas és Környéke Egészségügyi Dolgozók Közhasznú Egyesülete elnöksége

K.Zs.

Az Országos Szlovák Önkormányzat a fenntartó

Ünnepélyes keretek között írták alá a június 11-én tartott rendkívüli testületi ülésen azt a megállapodást, mely rögzíti, hogy Szarvas Város Önkormányzata átadja a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon fenntartói jogát az Országos Szlovák Önkormányzatnak. Az Országos Szlovák Önkormányzat

elnöke Fuzik János valamint Babák Mihály Szarvas polgármestere és Mihaleczné Kovács Mária a város jegyzője látták el a kezjeggyükkel a dokumentumot.

Az ülés további részében a képviselők döntöttek arról, hogy a Városi Gyógyfürdő Phare ütemére szerződötött független FIDIC mérnök megbízási

szerepét meghosszabbítják a beruházás befejezéséig.

Eredményt hirdettek a Vajda Péter Gimnázium kollégiumának felújítási munkáira kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás keretében, mely szerint a kivitelezéssel az önkormányzat az Integrál Rt.-t bízza meg.

K.Zs.